



## 2021年第三季度集团总部全体员工工作总结会议

回首上个季度，一个成长的季度，汗水与荣耀同在。

展望下个季度，我们肩负重任，满怀情志，继往开来，共筑恒龙梦。

8月27日下午，恒龙集团2021年第三季度集团总部全体员工工作总结会议在员工活动中心顺利召开。集团董事长熊子龙携全体高管及各职能部门全体员工齐聚一堂，复盘总结1-8月份工作完成情况，同时作好下阶段工作规划部署，全力冲刺2021年全年指标，坚定高质量发展道路信心。本次会议由恒龙集团副总经理侯红梅女士主持。



集团副总经理陈总宣读2021年第三季度优秀员工名单，公司高管集体为优秀员工颁发纪念奖章、奖金并合影留念。



优秀员工代表上台发言。他们是开拓进取的先

回顾与总结是为了聚焦目标的达成，研讨与共创是为了恒龙的长期发展注入蓬勃的力量。集团副总经理侯总从经营状况、精细管理、服务创新、企业文化等多个方面对1-8月份工作做出总结，深度指出过去工作中出现的问题，并就此提出了针对性的、切实有效的解决措施，明确下阶段的发展重心及目标方向。集团副总经理侯总表示：我们要认清形势、统一思想、增强信心，全力以赴完成目标，再创辉煌！

锋，是忠于职守的典范，更是业绩卓越的楷模，他们用行动诠释奋斗者的精神。通过他们工作心得的分享，激励和鼓舞集团全体同仁向他们学习。



集团副总经理侯总分享《提升团队凝聚力》。团队是企业发展的根源，没有完美的个人，只有完美的团队。企业发展要成功，需要全员凝心聚力。此次培训强调了团队的重要性，同求共欲，上下一心，才能乘风破浪。



集团董事长熊总作《2021年第三季度工作报告》发言。熊总指出：未来，恒龙进入资本市场是必经之路。当前和今后一个时期，是集团实现做精、做优、做强、做大的关键阶段，也是我们经受考验、走向胜利的重要时期。我们要增强责任感和紧迫感，围绕以口碑提升、效益提高为目标，增强抵御风险和不断创新的能力。牢牢把握国内建筑装饰市场行情的发展与变化，以项目为根本；以服务、质量是关键；以效益、发展为中心；以研发科技为动力，充分发挥整体竞争优势和实力。

鞍马犹未歇，战鼓又催征！接下来，集团将继续全力以赴，再破恒龙冲刺新速度，再攀恒龙品质新高度，提升服务品质，真正实现集团的高质量发展。

## 工程管理中心培训分享《材料管理》

8月16日下午，恒龙集团工程管理中心分享《材料管理》在员工活动中心顺利召开。材料管理中心陈雪分享了材料管理的办法。

分享了材料管理中常见的问题以及解决办法，从实地出发。材料验收方面、材料合同方面、发票要求方面、等几方面详细阐述了分享。



参管员在项目对图片收集的配合程度是材料部年度对参管员打分的主要依据，及时将现场材料情况反馈给材料部，包括更换材料规格，使用不合格的材料；有偷工减料的行为的。

收集图片可以预防主要材料，根据到货现场材料规格型号跟清单上进行对比，杜绝项目因偷换材料导致材料安全风险。防止项目为抵扣成本，签和现场来材料不一致的材料合同，导致虚开材料发票，造成税务风险。根据进场材料数量来确认材料是否到达付款节点，把控项目材料未付款，防止发生材料纠纷。

企业合同和材料管理的完备，可以带动企业的健康发展，是企业的基石。集团正处于高速发展的阶段，然而每一步都必须小心翼翼，这离不开我们每一个同事的努力每一步骤都不能出错，才能使集团更为平稳的行驶。





鹿溪河流域水生态治理-兴隆湖水生态综合提升工程



溧阳市一新四军红色革命主题馆工程



内蒙古工业大学校史馆





## 企业文化对一个企业的重要性

企业文化是企业中不可缺少的一部分,优秀的企业文化能够营造良好的企业环境,提高员工的文化素养和道德水准,并且能让员工内部自然地形成一种凝聚力、向心力和约束力,形成企业发展不可或缺的一种精神力量,能使企业产生积极的作用,使企业资源得到合理的配置,从而提高企业的竞争力,那么企业文化在企业中,究竟起到一个什么样的作用呢?

一、企业文化具有凝聚力的作用 企业文化可以把员工紧紧地团结在一起,形成强大的向心力,使员工万众一心、步调一致,为实现目标而努力奋斗。事实上,企业员工的凝聚力的基础是企业的明确的目标。企业文化的凝聚力来自于企业根本目标的正确选择。如果企业的目标既符合企业的利益,又符合大多数员工个人的利益,即是一个集体与个人双赢的目标,那么说明这个企业凝聚力产生的利益基础就具备了。否则,无论采取哪种策略,企业凝聚力的形成都只能是一种幻想。

二、良好的企业文化具有引力作用 优秀的企业文化,不仅仅对员工具有很强大引力,对于合作伙伴如客户、供应商、消费者以及社会大众都有很大引力;优秀的企业文化对稳定人才和吸引人才方面起着很大的作用。同样的道理合作伙伴也是如此,如果同样条件,没有人不愿意去一个更好的企业去工作;也没有哪一个客户不愿意和更好的企业合作。这就是企业文化的引力作用。

三、企业文化具有导向作用 企业文化就像一个无形的指挥棒,让员工自觉的按照企业要求去做事,这就是企业文化的导向作用。企业核心价值观与企业精神,发挥着无形的导向功能,能够为企业和员工提供方向和方法,让员工自发的去遵从,从而把企业与个人的意愿和远景统一起来,促使企业发展壮大。

四、企业文化具有激励作用 优秀的企业文化无形中是对员工起着激励和鼓舞的作用,良好的工作氛围,自然就会让员工享受工作的愉悦,如果在一个相互扯皮、勾心斗角的企业里工作,员工自然就享受不到和谐和快乐,反而会产生消极的心理。企业文化所形成的文化氛围和价值导向是一种精神激励,能够调动与激发职工的积极性、主动性和创造性,把人们的潜在智慧诱发出来,使员工的能力得到全面发展,增强企业的整体执行力。

五、企业文化具有约束作用 企业文化本身就具有规范作用,企业文化规范包括道德规范、行为规范和一是规范。当企业文化上升一定高度的时候这种规范就成生无形的约束力。它让员工明白自己行为中哪些不该做、不能做,正是企业文化所发挥的“软”约束作用的结果。通过这些软约束从而提高员工的自觉性、积极性、主动性和自我约束,使员工明确工作意义和工作方法,从而提高员工的责任感和使命感。

六、企业文化具有竞争力作用 一个好的企业文化,可以带动企业的健康发展,员工的积极性能调动,工作起来更有热情,同时提高了生产效率,对企业的效益的提高,注入了新的力量,企业文化的建设对企业的好处不言而喻,企业的竞争力不光是表现在技术上,还体现在企业文化上。



## 万载洪流

工程管理中心 陈潇

巍巍华夏，五千年文明历史；泱泱大国，九万里锦绣山河。  
我们今天，站在这里，沐浴着盛世的阳光，回首往昔，泪水潸然。  
在苍茫翻覆，遍地腥膻的近代中国，  
每一个，秉有济世热肠，有血性的中国人，  
在铁骑践踏中华之时，抱定必死之志，不避烽烟，纵横奔驰。  
他们奔走呼号，抚剑长吟，  
他们隐没在血色里的身影，是那个黑暗年代里，最浪漫的背景。  
回首近代中国，一百八十年来，  
外寇纵横，铁骑践踏。群贼汹涌，裂土分瓜。  
鲸吞蚕食，割地赔款。山河破碎，风雨如磐。  
量中华之物力，结与国之欢心。  
仁人志士，不禁痛心疾首。  
怒发冲冠，壮士扼腕长啸；义愤填膺，万民顿足嗟叹。  
哀鸿遍野，民苦谁怜？  
更兼外寇凌人，倭奴肆虐，天祸中国。  
地无安人，岁无宁日。  
风残雨暴，蹂躏大好中原；犬吠鸡鸣，骚扰遍于天下。  
青丝妻女，此恨空余；发白老妪，声嘶陋巷。  
稚子绕街前而觅父，不见不闻；老父环井畔以呼儿，如痴如醉。  
一杯黄土，埋几许之亡魂；三尺青蒿，染无穷之碧血。  
可怜南京，三十万同胞惨死，尸横遍野。  
天地会溟，风云叱咤；百姓悲愤，神鬼哀号。  
更怜同胞，受驱使而相残，  
可谓及人世之痛心，为千古之号泣矣！  
更兼权贵奢靡，官吏贪婪；豪绅盘剥，军阀混战。  
国家的前途茫茫，民族的长夜漫漫。  
谁，能拯中华于水火？谁，能解民众于倒悬？  
国人愤然渐觉醒，共产宣言求大道。  
五四雷霆，九州震撼。内惩国贼，外争主权。  
南陈北李，双星灿烂。相约建党，共克时艰。  
南湖一叶舟，劈波斩浪，建党铸伟业。  
雄关路漫漫，茫茫雾夜，一心追北斗。  
遥想先烈烈士，伸普天之正义，雪薄海之深仇。  
同仇敌忾，义气参天，忠心贯日。  
尊个人之人格，求民族之生存。断肘戡雄，裹肠杀敌。  
效田横之五百，死且甘心；等勾践之六千，生能报捷。  
驱逐东虏，光复中华！  
镰刀斧头，砸烂陈旧世界；悲愤悲心，驱散东方曙色。

星火可燎原，南昌赣水寒秋，曙光照遵义，选定英明舵手。  
伟人掌舵，燎原烈火。四海一心，八方挥戈。  
从南湖红船到井冈烽火，欢呼声声昭日月；  
由长征军号到抗战血色，号角阵阵动山河。  
西履长征，东渡黄河，在太行山峦，铁血抗倭寇。  
莽原为其壮行，山川为其拼搏！  
胸怀天下，情系民族的共产党，  
仗剑而战，碧血尽洒，只为中华之崛起而奋斗！  
头颅迎炮火，胸膛抵子弹。驳斥投降论，空间换时间。  
除却怯懦，唯有勇敢；摒弃犹豫，坚守果断；  
负重如山，眼中是黎民悲欢；上下求索，胸中是沦陷河山。  
高昂头颅，高擎红旗，  
双肩扛起民族复兴的大任，双手撑起国家独立的重担。  
抛头颅，洒热血，只为民族独立；立疆场，挥大刀，只为华夏明天！  
沧海横流，方显英雄本色；艰难困苦，砥砺无上品格。  
大决战硝烟弥漫，壮镰斧荣光，  
蒋王朝崩塌覆灭，叫摧枯拉朽。  
绝死存生者，中国共产党；  
赤县九州地，革故鼎新，万民主沉浮。  
煌煌基业伟，赫赫丰功，九州展鸿猷。  
光荣复兴者，中国共产党！伟大的中华民族！  
我们从来都不缺为民请命的人。  
我们从来都不缺舍身求法的人。  
他们，是民族的脊梁，是他们告诉世人，  
中华民族，有一万年也打不垮的信念；  
中华民族，有一万年也压不断的脊梁。  
中国人，从来都有硬骨头。  
这硬骨头，是先辈烈士，抛头颅洒热血为我们撑起来的；  
这硬骨头，是中国保尔吴运铎，这样老军工人，身残志坚，为我们保障军需供应，撑起我们坚固的军工国防线；  
这硬骨头，是朝鲜战场上，那些最可爱的人，连战连捷，用血肉之供，铸造起钢铁浇筑的万载洪流！  
这硬骨头，是戍边烈士，对祖国母亲清澈的爱，是背后对着祖国，坚定迎向敌人宽阔的胸膛。  
每每看到那些英雄的事迹，就忍不住热泪盈眶。  
巍巍亘古，洪流万载；灿烂华夏，巩固永昌！  
今日，我神州大地，华夏子孙，欲继先贤，重续绝学；  
扬千秋之浩气，述亘古之雄风，华夏之大业，立炎黄之雄魄！  
我等后人，当思祖先之光耀；今之新人，当修先辈之骏容！  
寄语来者，当心怀天下危亡；  
励志更新，誓为我中华之崛起，努力奋斗，发愤图强！